
１．参加人数：５３人（10/30：２６人・11/7：２７人）

【地域別】 【年齢別】
（人） （10/30） （11/7） （人） （10/30） （11/7）

瀬戸谷 0 0 0 ２０代 0 0 0

稲葉 0 0 0 ３０代 0 0 0

葉梨 2 1 1 ４０代 2 1 1

広幡 2 0 2 ５０代 8 4 4

西益津 1 0 1 ６０代 19 9 10

藤枝 6 0 6 ７０代 14 10 4

青島 16 15 1 ８０代以上 3 1 2

高洲 7 5 2 回答なし 7 1 6

大洲 5 2 3

岡部 7 0 7

回答なし 7 3 4

２．アンケート回答：４４人（10/30：２４人・11/7：２０人）
回答率：８３％（10/30：９２%・11/7：７４%）

【質問１】 タウンミーティングの全体の時間について。

（人） （10/30） （11/7）

適当 25 13 12

長く感じる 2 2 0

短く感じる 13 8 5

回答なし 4 1 3

【質問２】 内容について。

（人） （10/30） （11/7）

満足 1 1 0

まあ満足 27 18 9

やや不満 12 4 8

不満 3 0 3

回答なし 1 1 0

議会タウンミーティング　アンケート集計結果　（全体）
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【質問３】 開催日時は、何曜日の何時頃からが適当だと思いますか。

（人） （10/30） （11/7）

10 9 1

2 1 1

4 0 4

10 2 8

4 2 2

1 1 0

1 1 0

2 1 1

1 1 0

9 6 3

【質問４】 あなたは、市役所の議場で議会の本会議を傍聴されたことがありますか。

（人） （10/30） （11/7）

ある 25 19 6

ない 19 5 14

【質問５】 議会に対するご意見・本日のご感想などがありましたら、お書きください。

（主な意見）

・タウンミーティングは継続されたい、月1回は開かれたい。

・市民から出た要望等、町内関係のものは町内へ報告する。そういう”しくみ”をご検討いただきたい。

・短時間の報告なので、発表内容の項目だけでも書き出してほしい。

・会場のレイアウトを横長にし、全議員の顔が見えるようにすればと思う。そして机に大きな名札を！

・ミーティングを開催する意義は十分汲み取れたと思います。

・広報の仕方を考え、若い人にも参加してもらえるタウンミーティングにしていってください。

・質問の受け方、改善の必要あり。

その他

土曜日の午後

日曜日の午後

土日の午後

水曜日の午後

・本日参加者の構成が余りにも当方を含め、高齢層が多い。若壮年層参加を図るべく、日時設定を検討してほしい。（今日が悪
いということではありません。）

回答なし

＊その他･･･様々な時間帯を試す必要あり

金曜日の午後

休前日の夜間

土曜日の夜間

日曜日の午前

＊時間帯：午前は、９時～１０時開始
　　　　　　　午後は、１時～３時開始
　　　　　  　夜間は、１９時開始
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